

新车

新宝来杭州上市



12月13日,新宝来在浙江省直正式上市。新宝来虽然刚上市,但已经销售50多台,订单超过100台。销售势头如此迅猛,与公司开展多种多样的促销活动分不开,如上市当天赠送大礼包等。另外,从12月20日到25日还将有震撼圣诞大礼促销活动。

此次上市的新宝来基于宝来丰富的品牌资产而开发,在保留了“驾驶者之车”独立进取、品质优先等产品内涵的同时,又融入了更多人性化的设计理念,成为一款既注重品质驾控,又追求均衡实用和舒适享受的生活导向型轿车。

新宝来既严格遵循德国大众汽车制造标准,又对中国消费者需求准确把握,不但具有宝来品牌传统的品质和技术优势,而且在外形、空间、配置等方面都实现了全面突破。在空间方面,新宝来给我们带来了足够的惊喜,4540mm的超长车身,1775mm的车身宽度和1467mm的车身高度,2610mm的超长轴距,使得其内部空间足够宽裕。更值得一提的是,与原有宝来产品相比,其轴距加长了97mm,并且完全用于改善后排空间,舒适性上直追中高级轿车。

在配置上,新宝来并没有盲目地追求华而不实的高配置,而是将实用作为出发点,将“好钢用在刀刃上”:多功能显示数字仪表,整合DVD影音播放、导航、收音机,蓝牙等功能的语音导航系统,篮球场造型的座椅,定速巡航系统,标配前排副驾席全尺寸蝶形气囊,驾驶员安全带未系报警设置,行人保护功能,第四代在线电子防盗系统……一系列关乎安全性又兼具实用性的配置一一出现在新宝来身上。

新BMW 3系杭州开售

12月12日,浙江金湖机电有限公司和杭州宝荣汽车服务有限公司联合推出新BMW 3系,标志着新BMW 3系在杭州正式上市。

BMW 3系是当之无愧的“运动王者”,新BMW 3系则将运动轿车的精髓发扬至更高境界。此次率先进入中国市场的3款车型分别为BMW 320i豪华型、BMW 325i豪华型和BMW 335i,市场售价分别为37.5万元、44.2万元和61.3万元。

三菱君阁亮相浙江

12月13日,三菱君阁四款车型浙江上市,经典型售13.68万元,豪华型MT售14.98万元,豪华型AT售15.98万元,旗舰型售17.98万元。

三菱君阁兼具商务、休闲旅行乃至轻度越野用途,是一款真正意义上的多功能车。三菱君阁搭载三菱技术2.0L MIVEC发动机,具备可变气门正时系统,最大功率高达125kw/6400rpm,最大扭矩可达190N.m/4750rpm,起步及加速皆反应灵敏。

新车

SONATA 领翔登陆杭州

12月10日,北京现代“SONATA 领翔”全国上市体验会杭州站正式举办。作为北京现代在中高级车领域的旗舰车型,领翔在动力、安全、配置等多方面显现出强大的科技实力,引起消费者的极大兴趣。

领翔搭载的是集合全球科技实力研发的第二代发动机,采用双CVVT连续可变气门正时技术,动力表现十分突出。由于搭载5速H-Matic手自一体变速箱,领翔的动力传输变得更加顺畅。领翔车型通体采用高刚性材质,搭载6安全气囊,比以往SONATA车型的安全配置都要高出不少。

海马欢动杭州上市



12月13日,作为海马的首款两厢车,代号为H11的海马两厢欢动浙江上市活动在杭州海通4S店举行,并由此拉开海马欢动全国二十个重点城市区域“海马欢动汇·趣味试驾体验营”的序幕。

海马欢动共有四款车型,分别是手动舒适型、手动豪华型、自动舒适型和自动豪华型,搭载1.8L发动机,价格区间为8.76万—10.66万元。首批上市的两款车型为手动豪华型和自动豪华型,配备重新调校的HA-VIS-1.8 II型发动机,欢动自动挡车型则配备手自一体无级变速器。

斯柯达晶锐首度亮相杭城



12月13日,上海大众旗下斯柯达Fabia“12城晶彩巡演”在杭州西城广场拉开序幕。据悉,这是继北京、郑州、天津等城市后,Fabia登陆的第八个城市。

现场巡演活动展示的是1.6L手动/手自一体两款车型。一位现场下了订单的刘先生说:“关注这个车很久,除了高效发动机和六档手自一体变速箱的优势组合外,气动无骨雨刮、定速巡航和导航等装配,在一般的小车上还从来没有出现过。另外,数字无盲区倒车雷达、速度报警、双层防夹天窗、蓝牙手机系统等一系列丰富的人性化配置都是打动我的原因。”上海大众斯柯达相关负责人杨先生表示,西城广场两天的巡演活动,共收到订单近百张,预计这些客户2009年1月即能提到车。

活动

广汽丰田
冬季安全服务即将启动

时近岁末,汽车的冬季养护和冬季行车安全再次成为车主关注的话题。为保证广大车主能在冬季享受更安心无忧的汽车生活,广汽丰田将于12月20日启动“尊贵体验·安心随行”冬季安全服务双周活动。

本次“尊贵体验·安心随行”冬季安全服务双周活动将在广汽丰田旗下各销售店全面展开。自2008年12月20日至2009年1月5日,每位广汽TOYOTA的车主均可在全国广汽丰田经销店对爱车进行25项免费安全检测。同时,广汽丰田各销售店还为将到店的车主准备了精美纪念品。

金恒德起亚五周年店庆
感恩超值回馈车主

浙江金恒德起亚汽车有限公司是目前杭州市规模最大的起亚A级4S店,并在今年获得了东风悦达起亚杭州市独家代理权。

在五周年店庆之际,金恒德起亚特别推出2009感恩超值回馈服务。活动期间,凡起亚车主(含国产起亚与进口起亚旗下所有车型)皆可来店享受四大系统(暖风系统、点火系统、刹车系统、底盘系统)的免费检测与多项免工时费优惠(如免工时费更换防冻液等),此外还将获赠价值百元以上特殊好礼。

陆风业余车队
获红牛越野挑战赛冠军

初冬时节,浙江红牛杯越野挑战赛迎来了最后一站分站比赛。

陆风汽车是近年来国内场地越野赛的绝对主角,连续六届斩获柴油组冠军和厂商杯冠军,陆风汽车的越野性能由此可见一斑,而本次参加越野赛的陆风车友队的车辆都未曾做过任何改装,他们能胜利吗?

决赛开始,赛车在场地里的咆哮声大了起来。由于天气干燥,赛道里灰尘弥漫,好一派腾云驾雾的气象,而最后出场的才是此次比赛的冠军热门——黑色四驱小陆风。小陆风车辆性能占了绝对优势,短轴距双门的设计不仅仅是酷的定义,更是越野赛中制胜的法宝。在这样多弯道的赛场中,小陆风几乎占尽优势,最后以一个漂亮的漂移动作和全速冲刺完成了比赛。

果然不出所料,成绩公布,短轴的小陆风车友“月咪”同志获得了此次比赛的冠军,而人海战术的陆风车队也将厂商组冠军轻松斩获。

